



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4103 Zootechnika

Studijní obor: Zootechnika

Akademický rok: 2010/2011

Název práce: Uplatnění amerických plemen koní v České republice

Student: Lenka Narovcová

Katedra: speciální zootechniky

Vedoucí práce: doc.Ing. Miroslav Maršálek, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

V práci jsou pečlivě popsány jednotlivé typy zbarvení westernových koní i jednotlivé westernové soutěže. To poněkud odvádí pozornost od samotného tématu práce a je v práci uvedeno nadbytečně. V literárním přehledu jsou nevhodně citovány dlouhé statě jednotlivých autorů a většina zdrojů je pouze internetových. Bylo by vhodné věnovat pozornost jazykovému zpracování i při využití překladače (viz. s. 37 a 38). Není ani náznak diskuse v příslušné kapitole. Grafická úprava práce je velmi pěkná.

1) Mohou být domácí plemena koní využívána ve westernových soutěžích?

2) Westernová plemena mají ve srovnání se současnými sportovními koňmi menší rámec. Co je příčinou této skutečnosti a jaký to má dopad pro využití westernových koní?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

4. 5. 2011